
A nagymúltú kiskunhalasi lovascentrum az elmúlt években komoly fejlődésen ment át

Felújítják a pályákat a halasi lovasparkban
KISKUNHALAS A karbantartó 
munkálatok javában folynak 
a kiskunhalasi Hirling József 
Lovasparkban, ahol készül
nek a hamarosan induló sza
badtéri szezonra. A füves pá
lya elkészítésével végeztek 
az elmúlt napokban a szakem
berek, a négy évszakos filces 
pálya felújítása még folyamat
ban van.

A nagy múltú halasi lovas
centrum az elmúlt években 
komoly fejlődésen ment át, 
előbb a füves pályát újítot
ták fel speciális techniká
val, majd az edzőpálya ka
pott speciális filcréteget. Tel
jesen megújult a közmű- és

energiahálózat, korszerű au
tomata öntözőrendszer épült 
ki. A régi VIP-lelátót lebontot
ták és új épület került a helyé
re, amely ma már kiállító- és 
konferenciateremmel is ren
delkezik, megépült az ötszáz 
négyzetméteres Kincsem Ház 
is, amely egy 170 fő befogadá
sára alkalmas nagyteremmel 
és egy 50 férőhelyes előtérrel 
rendelkezik.

Benne modern kávézóval, 
előkészítő konyhával, mos
dókkal és egyéb kiszolgálóhe
lyiségekkel. A megújult kör
nyezetben a rangos nemze
ti és nemzetközi lovasverse
nyek mellett színvonalas kul

turális programok, zenei ren
dezvények, lovasszínházi pro
dukciók is helyet kaptak az el
múlt években. A közelgő sza
badtéri szezonra készülve új
ra munkagépek dolgoznak a 
lovasparkban, a lovaspályákat 
készítik fel a versenyszezonra 
-  közölte Rózsahegyi Róbert, 
a lovasbázis vezetője. Elmond
ta, hogy a pályakarbantartó 
munkálatok során a négy év
szakos pályán húsz centimé
ter vastag talajréteget mozgat
tak meg, amely új filcréteget is 
kapott.

A munkagépek felszedték 
a felső földréteget, majd új 
szövetdarabokkal szórták te

le, utána pedig elegyenget
ték a talajt. A rendszeres öntö
zést és folyamatos gondozást 
igénylő füves pálya is meg
újult, úgynevezett talajszel
lőztető módszerrel végezték el 
a talajlazítást. Mintegy nyolc
van centiméter mélyen 12 bar 
nyomással juttatták a levegőt 
a talajba.

Az idei első szabadtéri ver
seny április 7. és 9. között lesz 
a halasi lovasparkban, majd 
pedig április 28. és május, 1. 
között rendeznek országos lo
vasversenyt különböző ver
senyszámokban, amely egy
ben a magyar grand prix so
rozat első fordulója lesz. P. Á.A pálya előkészítésével végeztek a szakemberek Fotó: P. Á.
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